

కంటోన్మెంట్ బోర్డు విలీన ప్రక్రియ షురూ

సిటీబ్యూరో, మార్చి 10 (నమస్తే తెలంగాణ): కేంద్ర రక్షణ శాఖ ఆధీనంలో ఉన్న కంట్రా బాద్ కంటోన్మెంట్ బోర్డును జీహెచ్ఎస్ఆర్ విలీనం చేసే ప్రక్రియలో ఎట్టతేలకు చర్యలు మొదలయ్యాయి. ఈ మేరకు పలువురు కంటోన్మెంట్ అధికారులు సోమవారం జీహెచ్ఎస్ఆర్ కమిషన్ ఇంటర్వ్యూ కలిసే పలు అంశాలపై చర్చించినట్లు తెలిసింది. ప్రధానంగా భూ సేకరణపై చర్చించినట్లు సమాచారం. కాగా కంటో



న్మెంట్ బోర్డు పరిధి మొత్తాన్ని జీహెచ్ఎస్ఆర్ విలీనం చేసేందుకు ప్రధానంశాలపై అధ్యయనం చేసేందుకు కంటోన్మెంట్ బోర్డు, జీహెచ్ఎస్ఆర్ అధికారులతో జాయింట్ యాక్ష్ కమిటీని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిసింది. ఈ కమిటీలోని ఉభయ శాఖల అధికారులు కంటోన్మెంట్ బోర్డు విలీనంలో భాగంగా జీహెచ్ఎస్ఆర్ అవగంచనున్న రోడ్లు, ఇతర అంశాలపై చర్చించినట్లు తెలిసింది. ప్రధానంగా భూ సేకరణపై చర్చించినట్లు తెలిసింది. అంశాలతో పాటు ఇతర అంశాలను అధ్యయనం చేయనున్నట్లు సమాచారం.

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మేడ్చల్

I హైదరాబాద్, మంగళవారం 11 మార్చి 2025 HYDERABAD



మానవ అక్షయ రవాణాకు గుర్తింపు నలుగురు బాధితులను రక్షించే సురక్షితంగా స్వదేశానికి రప్పించడంలో కృషి చేసిన ఫిల్మ్ నగర్ పీఎస్ ఎస్ఐ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, పంజాగుట్ట పీఎస్ మహిళా కానిస్టేబుల్ నేనావత్ లావణ్యను సోమవారం సీట్ పోలీస్ కమిషనర్ సీ ఆనంద్ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. -సిటీబ్యూరో, మార్చి 10(నమస్తే తెలంగాణ)

కంటోన్మెంట్ పోలీసులు!

వెల్లువెత్తుతున్న నెటిజన్ల ఫిర్యాదులు గంటల తరబడి పోతుంటూ ఆగ్రహం విద్యుత్ సిబ్బంది స్పందించడం లేదంటూ పోస్టులు

సిటీబ్యూరో, మార్చి 10 (నమస్తే తెలంగాణ): 24 గంటల విద్యుత్ సరఫరా.. కంటోన్మెంట్ పోలీసులు లేరు.. ఇది రేపంతం సర్కార్ వేదికలపై చెప్పే కోతల మాట.. కోతలే లేవు.. ఎంత డిమాండ్ వచ్చినా సరే అంతరాయము ఉండదు.. ఇది దక్షిణ డిస్ట్రీక్టు ఉన్నతాధికారుల నమ్మకమైన మాట.. కానీ క్షేత్రస్థాయిలో ఇప్పటికే అబద్ధాలు తేలింది. సోషల్ మీడియా వేదికగా కంటోన్మెంట్ పోలీసులు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఒక్కోజాలో వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన ఫిర్యాదులకు సిబ్బంది సతమతమవుతున్నారు. లోడ్ పెరిగితే సరైల్ కోత సమస్యలుంటాయని విద్యుత్ రంగ నిపుణులు మొదటి నుంచి హెచ్చరిస్తున్నారు.. సర్కార్ మాత్రం వారి మాటలను పెడచెవిని పెట్టి అత్యుత్సాహంతో, అధికార దర్పంతో తమదైన ధోరణిలో ప్రజలను తమ 24 గంటల మాటలతో మభ్యపెట్టి మాయ చేయాలని చూసింది. కానీ ఆ మాయలు పటాపంచలయ్యాయి. ఒక్కోజాలో కంటోన్మెంట్ ఎప్పుడు పోతుందో, ఎప్పుడు వస్తుందో తెలియక జనం ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వేసవి ప్రారంభంలోనే ఈ కంటోన్మెంట్ కోతలంటూ మొదటిపడుతున్నారు. గత ప్రభుత్వంలో తేని పవర్ కట్స్ ఇప్పుడు ఎలా వస్తున్నాయంటూ విద్యుత్ అధికారులను నిలబెట్టారు. దీంతో కంటోన్మెంట్ కోతలే లేవని చెప్పిన సర్కార్ కోతల మాటలను ఇప్పుడు నమ్మే పరిస్థితి పోయింది. ఉదయం, మధ్యాహ్నం, రాత్రి, అర్ధరాత్రి.. ఇలా ఎప్పుడు వచ్చినా అప్పుడు, ఎక్కడవచ్చినా అప్పుడు కంటోన్మెంట్ తీసేస్తున్నారు. దీనిపై ఒక్కో సోమవారం ఒక్కో వేదికగా నెటిజన్ల ఫిర్యాదులు వెల్లువెత్తాయి. మూడురోజులుగా ఈ కోతలపై నెటిజన్ల స్పందిస్తూ ఫిర్యాదులు చేస్తున్న ఉన్నప్పటికీ సోమవారం ఈ తీవ్రత మరింత పెరిగింది.

ఒక్కోజాలో వివిధ ప్రాంతాల నుంచి ఫిర్యాదులు..

ఎక్కో వేదికగా పలువురు నెటిజన్ల వివిధ ప్రాంతాల్లో కంటోన్మెంట్ పోయిందంటూ అనేకపోస్టులు నుంచి ఫిర్యాదులు చేశారు. బోలీచాకిలో పోడియం మార్ట్ బ్యాక్ సైడ్ ప్రతిరోజూ ఉదయం కంటోన్మెంట్ పోతున్నదని ముబిషీర అలీ, షేక్ రిజ్వీ ఎరియాలోని హుస్సేన్ కాలనీలో ఉదయం నుంచి కంటోన్మెంట్ పోతున్నదని ఫిర్యాదులు చేశారు. మీరాలం ప్రాంతంలో రెండు గంటలుగా కంటోన్మెంట్ లేదని, తాను ఫిర్యాదు చేద్దామని ప్రయత్నిస్తే ఎవరూ అందుబాటులో లేరంటూ



కంటోన్మెంట్ పోయింది వెంటనే ఎక్కో ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. కంటోన్మెంట్ పోయింది వెంటనే ఎక్కో ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. కంటోన్మెంట్ పోయింది వెంటనే ఎక్కో ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. కంటోన్మెంట్ పోయింది వెంటనే ఎక్కో ఫిర్యాదులు వచ్చాయి.

పోస్టుల ద్వారా తెలుస్తోంది. అయితే ఎక్కడా కంటోన్మెంట్ లేదని, ఎక్కడైనా కోతలు ఉంటే వెంటనే తమ నోటీసుకు వస్తాయంటూ ఎన్పీడీసీఎల్ ఉన్నతాధికారులు ప్రకటిస్తున్నాయి.. ఆ పరిస్థితి మాత్రం క్షేత్రస్థాయిలో లేదని ఈ పోస్టుల ద్వారా అర్థమవుతున్నది. మరోవైపు కొందరు వినయోగదారులు తాము ఫిర్యాదు చేయగానే వ్యక్తిగత సమాచారం అడగడంతో విద్యుత్ అంతరాయం ఉన్న ప్రాంతం చెప్పినా తమను వ్యక్తిగత సమాచారం ఎందుకు అడుగుతున్నారంటూ మండిపడ్డారు. ఇంకా వేసవి కాలం మొదలే కాలో.. ఇప్పుడు ఇంత ఇబ్బంది ఉంటే రాబోయే రోజుల్లో పరిస్థితింటుంటూ సీఎంకల, టీజిఎస్సీఎస్సీఎల్ కల్యాణి చెస్తూ ఫిర్యాదు చేస్తున్నారు.

సాంకేతికతలో లోపాలు గుర్తించి.. పరిష్కారం

-టీజిఎస్సీఎస్సీఎల్ సీఎంకల ముఖ్య అధికారి

విద్యుత్ సరఫరాలో లోపాలను త్వరగా గుర్తించి సకాలంలో పరిష్కారం చేయడంతో టీజిఎస్సీఎస్సీఎల్ తన పరిధిలోని 11 కేటీ ఫీడ్లలో ఫీడర్ బెజెట్ మేనేజ్మెంట్ సిస్టమ్ సాంకేతికతను అమలు చేస్తున్నామని సంస్థ వైస్ చీఫ్ అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ముఖేష్ ఫర్నాళి తెలిపారు. ఈ టెక్నాలజీ ద్వారా ఫీడర్లో దెబ్బతిన్న ప్రాంతాన్ని అటోమేటిక్ గా గుర్తించవచ్చని, లోపం ఎక్కడుందో సులభంగా గుర్తించడానికి వీలుగా జీఎస్ఎం డేటాను సంబంధిత అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్లకు సాసా యాక్సెస్ బజెట్ సాండ్ ద్వారా అప్రమత్తం చేస్తుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. సంస్థ పరిధిలోని 11 కేటీ ఫీడ్లపై 8821 లో ఈ సాంకేతికతను పొందుపరుస్తున్నామని, ప్రస్తుతానికి 4493 ఫీడ్లపై పరిధిలో పొందుపరచినట్లు తెలిపారు. మిగిలిన ఫీడ్లకు మార్చి నెలలో పూర్తిగా చేసే ఈ సాంకేతికతను పొందుపరుస్తున్నామని ఫర్నాళి తెలిపారు. అన్ని సర్క్యూల్స్ జోన్ ఎన్ఈలు, సీకలతో నిర్వహించిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో సీఎంకల ముఖ్య అధికారి ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో యాంగ్ నిజీవ్ పీఠాల్లో ఉన్నదని, డిమాండ్ 17 వేల మోగావాట్లకు చేరువలో ఉన్నదన్నారు. ఈ సీజన్లో 10 వేల మోగావాట్లకు మించి గరిష్ట డిమాండ్ రికార్డ్ అవుతోంది. ఈనెల 4న 10583 మోగావాట్ల రికార్డ్ స్టాంప్ పీఠాల్లో, 5న 215.52 మిలియన్ యూనిట్ల విద్యుత్ వినియోగం నమోదైనట్లు టీజిఎస్సీఎస్సీఎల్ సీఎంకల తెలిపారు.

పారుతున్న మురుగు పని చేయని లిఫ్ట్

గాంధీలో రోగులు ఇబ్బందులు మురుగునీరు పారుతున్న తీరు

సిటీ బ్యూరో/బస్నీలాలోపేట, మార్చి 10, (నమస్తే తెలంగాణ): గాంధీ జనరల్ ఆసుపత్రి సమస్యలతో సతమతమవుతున్నది. ఆసుపత్రి ప్రాంతంలో మురుగునీరు ప్రవహిస్తున్నట్లు.. పై అంతస్తులకు వెళ్లేందుకు ఏర్పాటు చేసిన లిఫ్టులు పనిచేయడం లేదు.. దీంతో రోగులు, వారి సహాయకులు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. ఇటీవలే వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనీయం గాంధీ ఆసుపత్రిలో పర్యటించినా.. కూడా తీరు మారకపోవడం గమనార్హం.

బాగు చేయించడం వప్పించారు..

ప్రతి సోమవారం సుమారు 2 వేల మంది బెడ్ పేషెంట్లు, మిగతా రోజుల్లో 1500 వరకు వస్తుంటారు. 1200 బెడ్ల సామర్థ్యం గల ఈ ఆసుపత్రికి స్థానిక మింది ఇన్ పేషెంట్లు వచ్చి చికిత్స తీసుకుంటారు. రెండు అంతస్తుల్లో ఉన్న చర్చు లైంగ్ కు వ్యాధుల ఓపీ విభాగానికి వెళ్లించుకు పర్సాను చేసిన లిఫ్ట్ పనిచేయడం లేదు. మొదటి అంతస్తులో ఉన్న పలు ఇసుప కర్రలు విరిగిపోయాయి.



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి గుణపాఠం చెప్పాలి

ఎమ్మెల్సీ కవిత

మల్లాపూర్: మాయమాటలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని ఎమ్మెల్సీ కవిత అన్నారు. మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మల్లాపూర్ డివిజన్లో బీఆర్ఎస్ నేత హనుమతి సనన్ ఆధ్వర్యంలో 500 మంది మహిళలకు వీరలను పంపిణీ చేశారు. అంతకుముందు ఓల్డ్ మల్లాపూర్ లోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు రాగిడి లక్ష్యాల్ని, క్యాంపెయిన్ పన్నాల దేవేందర్ రెడ్డి తో కలిసి ఎమ్మెల్సీ కవిత పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం అమె మాట్లాడుతూ 14 నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో రాష్ట్ర ప్రజలు విసుగు చెందారన్నారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులూ డాక్టర్ చంద్రావతి, బీఆర్ఎస్ నేతలు తండా వాసు గౌడ్, మహిళా అధ్యక్షురాలు కోటేశ్వరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాంతిభద్రతలు అదుపు చేద్దామ..

మెహిషాపట్టు: హైదరాబాద్ సీట్ స్టాండ్ లోని ఎమ్మెల్సీ కవిత అన్నారు. సోమవారం సగరంలోని నియోజకవర్గాల ఇన్చార్జీలతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ హయాంలో హైదరాబాద్ ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని, శాంతిభద్రతలు పుర్తి అదుపులో



ఓల్డ్ మల్లాపూర్లో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి నివాళులర్పించిన ఎమ్మెల్సీ కవిత



పుట్పాత్ వ్యాపారులను ఇబ్బంది పెట్టొద్దు

ఎమ్మెల్సీ తలసాని

బేగంపేట, మార్చి 10: నిరుపేదలైన పుట్పాత్ వ్యాపారులను ఇబ్బందులు పెట్టడం అధికారులు మానుకోవాలని, లేకుంటే వారి ఆగ్రహానికి గురి కావాలి వస్తుంది సనన్ సగర్ ఎమ్మెల్సీ తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ హెచ్చరించారు. సోమవారం రాంగోపాల్పేట, నల్లగొట్ట తదితర ప్రాంతాలకు చెందిన పుట్పాత్ వ్యాపారులు, బిల్లియాకు చెందిన షాపులలో అడ్డపై వివిధ రకాల వ్యాపారాలు చేసుకుంటున్న వ్యాపారులు ఎమ్మెల్సీ తలసాని శ్రీనివాస్

యాదవ్ ను వెస్ట్ మార్కెట్ లోని కార్యాలయంలో కలిసి తమ గోడు వెల్లెత్తుకున్నారు. ఎన్నో సంవత్సరాల నుంచి అక్కడ వ్యాపారం చేసుకుంటూ కుటుంబాలను పోషించుకుంటున్నామని, ఇప్పుడు అడ్డపలు పెంచుతామని అధికారులు నోటీసులు జారీ చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. స్పందించిన ఎమ్మెల్సీ తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ పేద వర్గాలకు మోడం డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అడ్డపలు చూపుతున్న తదితరులు ఉన్నారు.



మేడ్చల్ కలెక్టరేట్: దమ్మాయిగూడ మున్సిపాలిటీలో పాలిటెక్స్ కార్మికులకు మూడు నెలలగా జీతాలు ఇవ్వడం లేదంటూ.. జీతాలు చెల్లించండి సోమవారం మున్సిపల్ కార్యాలయం ముందు నిరసన తెలిపారు. అలాగే గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం 4 నెలలగా జీతాలు ఇవ్వడం లేదంటూ.. కలెక్టరేట్ ఎదుట సిబిఐ యాధికారంలో నిరసన తెలిపారు. 4 నెలలగా జీతాలు రాక ఇబ్బందులు పడుతున్న కార్మికులు చెప్పారు.

మంచినీళ్లు వస్తలేవు

కమిషనర్ కు మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు, కాంగ్రెస్ నేత ఫిర్యాదు

ఘంటేకేసర్, మార్చి 10: ఘంటేకేసర్ పట్టణంలో నెలకొన్న తాగు నీటి సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించాలని కోరుతూ కాంగ్రెస్ నేత, మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు మామిళ్ల ముత్యయ్య యాదవ్ అధ్యక్షులలో నాయకులు ఘంటేకేసర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఘంటేకేసర్ పట్టణ ప్రజలు తాగునీరు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని చెప్పారు. కొన్ని వార్డుల్లో పారిశుధ్య పనులు సరిగ్గా లేక పక్కడ వేసిన చెత్త అక్కడే ఉంది. దుర్వాసనతో ప్రజలు అవ్వలే పడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. వినతిపత్రం అందజేసిన వారిలో మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు జంగయ్య యాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి రాధాకృష్ణ ముదిరాజ్, మున్సిపల్ ఉపాధ్యక్షుడు నాగరాజు, డీసీసీ కార్యదర్శి అంజనేయులు తదితరులు ఉన్నారు.

నమ్మిస్తారు.. ముంచేస్తారు!

నిరుద్యోగుల ఆశలు.. కంపెనీల మోసాలు

సిటీబ్యూరో: హైదరాబాద్ లో ఐటీ ఉద్యోగుల పేరిట నిరుద్యోగులను నశింపజేసే కంపెనీలు విలువైన మోసం చేస్తున్నాయి. ప్రముఖ సాఫ్ట్వేర్ కంపెనీల్లో ఉద్యోగులు ఉన్నాయని, తమ వద్ద మూడు నుంచి ఆరు నెలల పాటు శిక్షణ పొందితే ఆయా సంస్థల్లో జాబ్ గ్యారంటీ అంటూ పలు కన్నెల్లెస్సీలు నిరుద్యోగులను ఆకర్షిస్తున్నాయి. శిక్షణ పేరుతో ఒక్కో అభ్యర్థి నుంచి రూ.2 నుంచి 3 లక్షల ఫీజు వసూలు చేసి కోట్ల అందుకున్నారని తెలుస్తోంది. నిరుద్యోగులు ఈ కంపెనీల మాటలు నమ్మి సెక్యూరిటీ డిపాజిట్ కింద డిమాండ్ కట్టి నెలల తరబడి ఉద్యోగాల కోసం ఎదురు చూసి తీరా వారు మోసం చేశారని పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేస్తున్నారు.

ఏడాదిలో 20కి పైగా కేసులు..

సగరంలో జోగ్ కంపెనీల పేరుతో నిరుద్యోగులను మోసం చేస్తున్నాయి. వీటి విషయంలో తీరా మోసపోయిన తర్వాత బాధితులు పోలీసులకు చెప్పడంతో ఒక్కో ఏడాదిలో సుమారు 20కి పైగా కేసులు నమోదై వస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో పోలీసులు నిరుద్యోగులను మోసం చేసిన కంపెనీలపై కఠినమైన కేసులు పెట్టడంతో పాటు వారు భవిష్యత్ లో వ్యాపారం చేయకుండా నిషేధించేందుకు అవసరమైన ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తున్నారు. సగరంలో ఉన్న సాఫ్ట్ వేర్ కంపెనీల వివరాలు సేకరిస్తున్నారు. గతంలో నశింపజేసిన కన్నెల్లెస్సీ కేసుల్లో జైలు పాలైన కొందరు నిందితులు తిరిగి కంపెనీలు పెట్టి మోసం చేస్తున్నట్లు దర్యాప్తులో తెలిసింది.

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్: వాల్డర్ స్కూల్స్ అకాడమీలో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్న మేడ్చల్ జిల్లా గిరిజన అభివృద్ధి అధికారి వి.ఎ.కె.ఎం. ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 15వ తేదీ వరకు జిల్లా గిరిజన అభివృద్ధి కార్యాలయంలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, ఇతర వివరాలకు జిల్లా గిరిజన అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయంలో సంప్రదించాలని సూచించారు.

మల్లేపల్లిలో జాబ్ మేళా

సిటీబ్యూరో: హైదరాబాద్ జిల్లాలోని నిరుద్యోగ యువతకు ప్రైవేట్ రంగంలో ఉద్యోగం కల్పించేందుకు మల్లేపల్లి ప్రభుత్వ బాలబడిలోని జిల్లా ఉపాధి కార్యాలయంలో జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నామని ఉపాధి కల్పనాధికారి వందన ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మరిన్ని వివరాలకు 832842893 సంఖ్యలో సంప్రదించాలని సూచించారు.